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1. (12 pont)

Hatdrozza meg a kovetkezé sorozatok hatdrértékét!
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Lp. (a) Irjale a Y a, numerikus sor osszegének definicijat!
n=1

(b) Hatdrozza meg a kdvetkezd sor Osszegét!
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3. (13 pont)

(a) Mit értiink a lim f(z) = A kifejezésen?
T—x0

Z Irja le a fuggvény hatdrértékének definiciéjat! (o € Dy CR, A€R)

Hatdrozza meg a kovetkez6 hatdrértékeket!
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4. (11 pont)

3p (a) Ismertesse Rolle tételét!
b) Mondja ki, és a Rolle-tétel felhasznaldsdval bizonyitsa be a Lagrange-féle kozépér-
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5. (16 pont) = 5+5 +é ,aou“
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.a) IrJa fel az 7o = 2 pontbeli érintd egy renes egyenletét!

b) Hatérozza meg azokat a legb6vebb intervallumokat, ahol f monoton noévé, illetve
cstkkend! Hol vannak f-nek lokalis széls6értékei?

(c) Hatérozza meg azokat a legb&vebb intervallumokat, ahol f konvex, illetve konkav!

Hol vannak f nek 1nﬁex103 pontJeu?
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y - 6.*(16 pont) Szadmolja ki a kévetkezo hatarozott integralok értékét!
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7. * (12 pont)

Hatérozza meg a t = /= helyettesitéssel a kovetkez6 hatdrozatlan integrélt! (z > 0)
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8. * (12 pont)

@P (a) Irja le az integralszdmitds II. alaptételét!
(A tétel az integralfiiggvény tulajdonsdgairdl szdl.)
3[" (b) Hatédrozza meg a kovetkezd hatérértéket!
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Pdtfeladat (csak az elégséges vizsgahoz javitjuk ki):

9. (10 pont)
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